LAS AVENTURAS DE LUCINDA EN LA ÉPOCA ROMANA

Lucinda era una niña muy curiosa y le encantaba investigar cosas sobre los monumentos de Mérida.
Un día, ella estaba en el colegio y la profesora pidió atención para que la escucharan todos los niños y niñas de la clase.
La profesora pidió que hicieran un trabajo sobre el Arco Trajano, en grupos de cuatro personas (niños). Ella estaba muy emocionada porque este fin de semana se iba a quedar a dormir en la casa de Clara y Sofía que eran sus mejores amigas.
Nada más salir del colegio se fueron a casa a investigar mucho y también se iban de acampada al lado del Arco Trajano, porque esa noche le iban a hacer fotos para el trabajo.
Por fin llegó la hora de la acampada. Pasaron al otro lado del arco y … ¡ algo asombroso les dejó un poco ciegos! Después de un rato, ya se encontraban mejor y miraron a todos lados. ¡Estaban en la Época Romana! 
[bookmark: _GoBack]Lucinda y Clara estaban tan emocionadas que casi se desmayan. Roberto vio a lo lejos al Emperador Tiberio y le dijo a Sofía que le hiciera una foto y también vieron una puerta enorme que se parecía a la Torre Eiffel. También vieron a muchos romanos, monumentos y trajes muy extravagantes.
Lucinda le pregunto a una romana (que pasaba por ahí) qué era esa puerta Romana y ella contesto qué era una puerta monumental dedicada a la concordia de Augusto. 
Clara advirtió que ya era muy tarde y se tenían que ir a hacer el trabajo. Sofía se fue rápidamente a coger la cámara de fotos y…. ¡Había desaparecido!
Lucinda vio la cámara en el suelo rota, la cogió y se fueron a pasar por la puerta rápido para llegar a su época actual. Cuando llegaron, recogieron todo y se subieron al coche.
Al día siguiente, llegaron al colegio a entregar el trabajo y le pusieron una de las mejores notas.
Los cuatro amigos le contaron su aventura a todos sus compañeros y después la profesora les llevo de excursión al Arco Trajano.
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