Estimadas familias:
	Con el objetivo de fomentar el conocimiento y valoración de nuestras tradiciones de Navidad, desde el área de Religión Católica, se convoca un año más una EXPOSICIÓN sobre NUESTRAS TRADICIONES NAVIDEÑAS. Esta nueva edición consistirá en la elaboración de un trabajo decorativo: una BALCONERA.
NORMAS PARA SU ELABORACIÓN:
· La tela medirá 1 metro de ancho y 1,40 de largo, y debe ser resistente y de cualquier color.
· Deben aparecer obligatoriamente las imágenes de Jesús, la Virgen María y San José y el texto “Feliz Navidad”. Las figuras serán grandes y llamativas,  pues deben verse desde la calle una vez colocadas en ventanas y balconeras.
· Los materiales que se pueden usar sobre tela: trozos estampados o lisos de otras telas, fieltros de colores, guata para rellenar, botones viejos, cintas de colores, lentejuelas, cuentas, hilo, lana, pinceles, pinturas y rotuladores especiales para tela… y todo lo que deseéis.
NORMAS GENERALES:
· Puede participar todos /as los/as alumnos/as del colegio, desde infantil hasta 6º de primaria.
· Es un trabajo familiar y puede colaborar cualquier miembro de la familia (padres, abuelos, hermanos,..). Cada alumno/a llevará “la voz cantante”, pero no podrá exigir si no colabora.
· No es una competición, sino una oportunidad para hacer algo TODOS JUNTOS 	en casa.
· La fecha de presentación de trabajos será de 24 de noviembre al 4 de diciembre, en la clase de religión.
· La exposición será desde el 14 al 18 de diciembre, en el primer aula de infantil y en horario de 14:10 a 14:30.
· La recogida de los trabajos será el día 21 de diciembre de 14:00 a 14:30, para después colocarlos cada familia en sus ventanas y balcones y dar así un ambiente navideño a nuestro pueblo.
· Todos/as los/as alumnos/as participantes recibirán un obsequio en agradecimiento por su participación, que correrá a cargo de la Concejalía de Cultura de nuestro Ayuntamiento.
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