AULA MATINAL            CURSO 2014-15

Características

El funcionamiento del comedor será desde el comienzo del curso a su finalización, con un horario de 7:45 a 9:00 h  El nº de plazas será de 25

Será gestionado por una empresa del sector, que contratará al personal necesario para la acogida y atención educativa del alumnado.

Usuarios con derecho a gratuidad

a) Alumnado procedente de familias con necesidades socioeconómicas especiales. Se entenderá que cumplen este requisito cuando la renta de la unidad familiar de 2013 no supere las siguientes cuantías:

Familias de 2 miembros:   7.742     euros

Familias de 3 miembros: 11.283     "

Familias de 4 miembros: 14.600     "
Familias de 5 miembros: 17.697    euros

Familias de 6 miembros: 20.573      "

Familias de 7 miembros: 23.227      "

A partir del 7º miembro 2.390 € más.

b) En otro caso, cuando se acredite fehacientemente la necesidad mediante informe de los Servicios Sociales de Base del Ayuntamiento, los Equipos Psicopedagógicos o la Inspección Educativa.

2.   Sin derecho a gratuidad, por este orden:

El pago se ingresará entre los días 1 y 5 del mes correspondiente en la Tesorería General de la Junta de Extremadura, mediante cuota mensual por importe de 18,37euros (la misma para todos los meses de funcionamiento del aula), y su ingreso se hará a través del Modelo 50 en cualquier de las entidades bancarias, indicando el concepto (prestación del servicio de aula matinal ) y el número de código (13124-1).

Una vez realizado el ingreso , el interesado deberá presentar en la Dirección del colegio copia del modelo 50, debidamente diligenciado y sellado por la entidad bancaria.

Las plazas disponibles en el aula matinal se ocuparán con carácter prioritario, por aquellos alumnos que demanden diariamente el servicio para la totalidad del curso.Una vez resueltas las solicitudes anteriores, si existiesen plazas , estás podrán utilizarse temporalmente.

En todo caso en la solicitud de uso temporal, deberá indicarse el número de días para los que solicita su uso. El pago de estos días concretos se realizará con anterioridad a la prestación, mediante el pago a través del modelo 50 de una cuota, que será el resultado de multiplicar la tarifa diaria (1,21 euros) por el número de días a utilizar.

Solicitud por parte de las familias

Los padres que soliciten el Servicio  presentarán en el Colegio la siguiente documentación:

SI SOLICITA EL USO GRATUITO DEL COMEDOR ESCOLAR

· Anexo I (Solicitud)

· Anexo IV, si se alega la condición de necesidades socioeconómicas especiales.

· Certificado expedido por la empresa en la que se indique el horario laboral del padre y/o madre o tutores legales.

SI SOLICITA EL USO DEL COMEDOR PREVIO PAGO DEL PRECIO PÚBLICO

· Anexo I (Solicitud)

· Si se alega incompatibilidad horaria: Certificado expedido por la empresa en la que se indique el horario laboral del padre y/o madre o tutores legales.

· Si se alega otra circunstancia familiar o socioeducativa: Documentación justificativa de la familia que acredite la circunstancia alegada.

Plazo de presentación de solicitudes

Ordinario      Hasta el próximo día 13 de junio.

Extraordinario Del 1 al 3 de septiembre, para alumnos de nueva matriculación 

NOTA: Los Anexos pueden recogerse en el Colegio.

