
PROYECTO DE ACTIVIDAD “HUERTO ESCOLAR” -  CURSO 2017/2018
	1.- Denominación de la actividad (indicar si es grupo de trabajo/seminario/seminario virtual)

	Proyecto de Redes 2016/2017 CEIP CERVANTES CÁCERES 


	2.- Datos generales y de contacto

	Centro educativo: CEIP CERVANTES
	Localidad: CÁCERES

	CPR de referencia: CÁCERES

	Coordinador/a: MARÍA JOSÉ MARTÍN GARCÍA

	Email: cp.cervantes.@edu.juntaex.es

	Teléfonos de contacto : 927010984 


	3.- Datos generales de la actividad

	Temática de la actividad:  El  huerto

	Área/nivel/etapa a los que va destinada:  Educación Infantil y Educación Primaria


	4.- Desarrollo de la actividad

	Justificación:
 En momentos en los que los nuevos aires de innovación pedagógica y la Reforma de las Enseñanzas en sí, presenta a todos los integrantes del sistema educativo un desafío a su renovación, eficacia y creatividad, hay que buscar estrategias de acción didáctica que permitan al mismo tiempo el aprendizaje de procesos interactivos de trabajo y la consecución de los objetivos de aprendizaje. 
     Cuando hace algunos años empezamos con el emprendimiento en nuestro Colegio, ya nos planteamos estas dos vías de actuación: transformar el Centro y con ello mejorar la imagen que se tiene de él y trabajar con nuestros vecinos los mayores, que se incorporen a la escuela y nosotros a sus quehaceres. Esto lo conseguiremos con el huerto escolar.  Los mayores tienen mucho que aportar.

    Un huerto escolar es un espacio cuyo objetivo primordial es que el alumno llegue a comprender las relaciones de interdependencia que hay entre las plantas y su medio circundante; observando los cambios que sufren por efecto de la luz, el agua, el suelo, la temperatura, y en fin, por todos aquellos factores físicos químicos y biológicos que intervienen en su crecimiento y su desarrollo y de esta adquiera conciencia sobre la incidencia de nuestras actividades sobre el equilibrio del ambiente.

Se trata de un lugar para aprender (sobre la naturaleza, la agricultura y la nutrición) y de un espacio para el disfrute y el esparcimiento.
Objetivos
-Fomentar el espíritu emprendedor a través de actuaciones y cambios en su entorno próximo.
-Conseguir que el alumnado identifique la forma de ser y de actuar que define a las personas con iniciativas emprendedoras.
-Educar en habilidades y capacidades y potenciar capacidades como la creatividad o la tolerancia a la frustración.
-Sensibilizar sobre los valores personales: creatividad, autonomía, confianza en uno mismo, tenacidad, sentido de la responsabilidad, capacidad para asumir riesgos.
-Intervenir y ser agentes activos ante la crisis planteando actuaciones desde nuestras posibilidades y buscando recursos nuevos.
-Dar participación a los mayores de todo lo nuestro y aprender de ellos provocando una interrelación escuela- Centros de Mayores. Desde ésta nietos-abuelos, padres-hijos.
 -Facilitar y favorecer relaciones de comunicación entre las personas que componen la comunidad educativa: profesorado, familia, alumnado, administraciones  locales y educativas, asociaciones, mayores, etc.
-Asegurar la relación de las actividades didácticas con las de la vida real, tomando en cuenta los problemas del entorno y estimulando su curiosidad.
-Facilitar el aprendizaje con actividades que relacionen los conocimientos previos de los educandos con los nuevos o ampliación de los mismos, es decir partir de sus experiencias.
-Organizar los contenidos desde un punto de vista global, basándose en la interdisciplinariedad.
-Plantear problemas que se puedan resolver en el aula e involucrar a los/as estudiantes en la búsqueda de soluciones.
-Plantear actividades que garanticen los aprendizajes de conceptos, procedimientos y actitudes en relación con la problemática de alimentos, nutrición, salud y seguridad alimentaria.
-Propiciar el uso del ingenio, novedad e iniciativa en el diseño de proyectos, mediante el desarrollo de habilidades creativas.
-Hacer uso de las tecnologías. 

-Propiciar un espacio alternativo de trabajo y estimulante, de diversión y juego entre los/as estudiantes y los/as docentes.
-Valorar el ambiente, respetar y amar a la naturaleza, y descubrir sus leyes para aprovechar sus riquezas.
-La evaluación evidencia el logro de los objetivos propuestos, aplicando evaluaciones diagnósticas, formativas y sumativas que enfatizan en la formación integral de niños y niñas.
-Desarrollar objetivos curriculares de Educación en valores: respeto, colaboración, solidaridad, participación, autocontrol, valoración, observación, cuidado, comprensión, ayuda, compromiso, responsabilidad, defensa, concienciación, adquisición de hábitos y aptitudes positivas, coeducación, convivencia, consumo,  salud, higiene y nutrición,  cultura extremeña.



	5.- Material a elaborar (en su caso)

	-Carnet del club de cuidadores del colegio y hortelanos.

-Pañuelo de cuidador y hortelano para trabajar.

-Pasaporte.  Cada vez que un niño desarrolle un comportamiento adecuado se le pone un sello.

-Diploma de cuidador de colegio y hortelano.

-Información a los padres.

-Rueda de alimentos.

-Pirámide alimenticia.

-Realización de una comida, menú diario o semanal –según el nivel- saludable.

-Desayuno saludable en el Colegio.

-Visita a un huerto.

-Calendario de cultivos.

-Creación de semilleros.

-Realizamos un vallado.

-Hacemos un espantapájaros.




