CEIP “CALDERÓN DE LA BARCA”                                                                                                       Zalamea de la Serena 
La RESOLUCIÓN de 24 de febrero de 2.015, de la Secretaría General de Educación, convoca durante el verano de 2015 inmersiones lingüísticas en lengua inglesa en Extremadura para el alumnado extremeño de 5º y 6º de E. Primaria y otras etapas educativas, que se llevaría a cabo, previsiblemente, durante el mes de julio en periodos de una semana, en la residencia de estudiantes de Hervás (Cáceres). Estas inmersiones estarán destinadas a la mejora de la competencia en lengua inglesa y se articularán específicamente en torno al desarrollo de las destrezas orales de los alumnos.

Podrán optar a estas inmersiones lingüísticas el alumnado de 5º y 6º matriculado en el curso 2014/2015 en centros públicos extremeños y que cumplan con los siguientes requisitos:

.- Haber superado totalmente el curso anterior.

.- Tener en la asignatura de inglés una calificación mínima de Bien (6) en la última convocatoria del curso anterior (alumnado de 6º de EP: nota de la 3ª evaluación de 5º de EP. / alumnado de 5º: nota de la convocatoria ordinaria de 4º)

.- Tener como nota media de todas las asignaturas una calificación mínima de Bien (6) a la finalización de 4º curso (2º Ciclo).

.- Tener una edad inferior o igual a 18 años y estar matriculado por primera vez en las enseñanzas que se están cursando en el presente curso.

.- No haber sido beneficiario de este tipo de ayudas o similar durante el año 2014 o tener concedida alguna para el 2015.

Se dará preferencia a los alumnos con mejores notas. Las familias deberán abonar la parte que les corresponda para financiar la estancia, de acuerdo con los tramos en función de su renta anual y miembros computables. El desplazamiento de ida y vuelta a la sede de la celebración de la inmersión lingüística correrá a cargo de las familias.

Las solicitudes y resto de la documentación serán recogidas y entregadas en la secretaría del centro y el plazo para su presentación finalizará el próximo día 13 (incluido).

La Resolución completa aparece en la página web del centro: cpcdelabarca.juntaextremadura.net
                                                                                                                    LA DIRECCIÓN
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