CEIP “Calderón de la Barca”

PROGRAMA DE ACTIVIDADES PARA LA SEMANA DEL LIBRO 
(DEL 21 AL 24 de abril de 2015)
• LECTURAS EN PÚBLICO
Se harán a lo largo de la semana en las bibliotecas del centro, a partir de las 12,30 horas hasta las 14, con el siguiente horario:

Día 21 de abril: tercer ciclo de E.P. Biblioteca edificio de E. Primaria.

Día 22 de abril: segundo ciclo de E.P. Biblioteca edificio de E. Primaria.

Día 23 de abril: primer ciclo de E.P. Biblioteca edificio de E. Primaria.

Día 24 de abril: E. Infantil. Biblioteca edificio de E. Infantil.

Los libros elegidos para leer en E. Primaria son: Federico García Lorca para niños y Antonio Machado (Poesías). En E. Infantil los libros los seleccionarán los tutores y establecerán el sistema que estimen más adecuado.
La duración  de la lectura de cada alumno será de 1 minuto aproximadamente. Cuando un grupo termine de leer avisará al siguiente, comenzando por el grupo A del primer nivel de cada ciclo.

• REALIZACIÓN DE MARCAPÁGINAS POR PARTE DE LOS ALUMNOS.
Se realizará a lo largo de estos días y podrá servir el modelo realizado con  la mascota de la biblioteca. (Puede recogerse en dirección).
• CONCURSOS  DE  DIBUJO  Y  REDACCIÓN
Esta actividad, aunque se realizará durante la semana del libro, formará parte de las actividades previas al “Día del Centro”, y los premios serán entregados el día 30.

· CONCURSO DE DIBUJO:  Para E. Infantil, 1º y 2º de E. Primaria.
· CONCURSO DE REDACCIÓN: Para  3º, 4º, 5º y 6º de E. Primaria. Deberá contener, al menos, 100 palabras, siempre que sea posible.

  En ambos, el tema será libre y se elegirá un ganador por clase.

REALIZACIÓN: Del 21 al 24 de abril.

ENTREGA DEL GANADOR EN DIRECCIÓN: Día 24 o el 27. Por la parte de atrás se indicará el nombre y apellidos del alumno/a y el grupo.

Los dibujos/redacciones ganadores se expondrán en el  “hall” del edificio de E. Primaria y el resto de participantes se pueden colocar en los pasillos.

• OTRAS ACTIVIDADES:

• ASISTENCIA DE LOS ALUMNOS MÁS PEQUEÑOS A LAS LECTURAS DE LOS MAYORES
Los alumnos de E. Infantil y Primer Ciclo de E. Primaria podrán asistir a las lecturas de los alumnos mayores en los periodos y días indicados anteriormente.
• VISITA A LA BIBLIOTECA MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD
Se informará en su momento cuando esté elaborada su programación. Se realizará por los alumnos más pequeños (E .Infantil / Primer ciclo E.P.)
• ENTREGA PREMIOS GANADORES CONCURSOS BIBLIOTECA

Los ganadores de los concursos  “nombre de la mascota” y “mejor peluche” se entregarán el día 24 de abril a las 11,30 h. en la puerta de la biblioteca.

• CAMPAÑA: “TRUEQUE DE LIBROS”

Cada alumno podrá traer los libros, cómic, … que estime oportuno y se le dará un vale por cada uno de ellos, que podrá canjear  en el mercadillo del libro. Todos los materiales aportados serán expuestos en el porche durante el recreo de estos días  y este será el periodo para llevar a cabo el “trueque”.
• TEATRO  FORUM

Juego teatral que se llevará a cabo el día 22 para los alumnos de 5º y 6º, por grupos.
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